



ПРОФСОЮЗНАЯ



№ 8, сентябрь 2023 г.

НАША СИЛА – В ЕДИНСТВЕ

ЖИЗНЬ

БЕЛАРУСЬ - ЭТО МЫ



17 сентября вся страна отметила праздник – День народного единства.

В этот день Министр образования Андрей Иванец обратился к работникам образования, а также к членам Белорусского профсоюза работников образования и науки: «Сегодня мы еще раз подчеркиваем, что вместе нам все под силу, в нашем единстве наша сила и будущее. Страна отмечает один из важнейших государственных праздников. Этот день по-настоящему стал объединяющим, основой, фундаментом для того, чтобы сегодня мы могли сказать, что живем в суверенной, независимой Беларуси».

Министр образования напомнил, что этот учебный год начался с очень важного события: «Глава государства провел урок и тем самым дал посыл всей стране, что историю надо помнить, а самое главное – из нее надо делать выводы, чтобы не повторить тех ошибок, которые были в прошлом».

В рамках празднования, среди учащихся и работников нашей школы прошел фоточеллендж «Беларусь – это мы!», акция «Споём гимн вместе», единый урок «Мы – едины. Мы – сердце великой страны».

ПРЕКРАСНАЯ ПРОФЕССИЯ - УЧИТЕЛЬ



В первое воскресенье октября отмечается День учителя. 29 сентября в школе прошел ряд праздничных мероприятий, приуроченных этому празднику.

По традиции в этот день с самого утра профсоюзный комитет встречал педагогических работников у входа с подарками. В течение дня было организовано праздничное чаепитие, которое завершилось концертом-поздравлением. В этот замечательный праздник звучало много лестных слов и поздравлений в адрес учителей, а номера концертной программы в исполнении учеников и педагогов дарили всем позитивные эмоции, улыбки и просто хорошее настроение.

Также в это день профкомом было организовано поздравление тех педагогов, которые в этом году отмечают юбилейный стаж своей педагогической деятельности.

Руководство школы вместе с профсоюзным комитетом поздравляет все учителей с Днём учителя!

Наша работа – это не только призвание, это тяжелый труд, к которому мы подходим только с открытым сердцем и добротой души!

В РУКАХ УЧИТЕЛЯ – СУДЬБА СТРАНЫ!



Накануне Дня учителя во Дворце детей и молодежи чествовали педагогов Новополоцка. По доброй традиции, виновников торжества пришли поздравить почетные гости. Член Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь, председатель горисполкома Дмитрий Демидов адресовал педагогам искренние слова благодарности, отметив, что власти города и его жители очень гордятся Новополоцкой системой образования, ведь по многим показателям она лучшая и в области, и в стране.

В этот день награды к профессиональному празднику получили лучшие педагоги школ города, среди которых учителя нашей школы:

- **Кагалёнок Галина Николаевна** – «Почетная грамота Министерства образования Республики Беларусь»;
- **Сачивко Инна Александровна** – «Грамота Министерства образования Республики Беларусь»;
- **Куликовская Анастасия Валерьевна** – «Диплом победителя городского конкурса «Эффективный учитель» в номинации «Успешный старт».

Также, наша школа удостоена почётного **2-го места** по итогам смотра-конкурса на лучшее благоустройство и озеленение территорий учреждений образования.

Гордимся нашими коллегами, получившими достойные награды за добросовестный труд и личный вклад в развитие системы образования г.Новополоцка!

СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ



Спорт становится все популярнее среди учителей. Наши педагоги активно принимают участие в физкультурно-массовых мероприятиях, достойно представляют и защищают честь школы.

Так, педагоги и учащиеся приняли участие в городской зарядке, которая проходит ежегодно в рамках празднования Дня народного единства.

А в рамках конкурса социальной рекламы «Познай Беларусь» учителя вместе с учащимися совершили велоэкскурсию по значимым местам Полоцкого района.

Участники посетили мемориалы и памятники погибшим воинам Великой Отечественной войны.

Информацию о работе профсоюзного комитета можно найти по ссылке:



НАСИЛИЮ – НЕТ!

Проблема защиты детей от жестокого обращения и насилия, в силу их наименьшей защищенности, в наше время имеет повышенную актуальность.

С целью повышения оперативности в получении информации о фактах жестокого обращения с несовершеннолетними проведена проверка знаний педагогических работников и их умений применять на практике Алгоритм информирования.

Учителя в письменной форме ответили на ряд вопросов, которые являются основой своевременного реагирования и оказания необходимой помощи по данному вопросу.

Итоги проверки показали, что педагоги владеют информацией и, в случае выявления фактов насилия, незамедлительно среагируют согласно установленному Алгоритму действий.

ИМЕНИННИКИ МЕСЯЦА

- Шайтор А.Н. – 1 сентября
- Иванько Е.С. – 2 сентября
- Китович Н.П. – 2 сентября
- Реут Г.В. – 2 сентября
- Крачковская А.А. – 10 сентября
- Бегичева А.Л. – 13 сентября
- Сачивко И.А. – 18 сентября
- Гацыха О.А. – 23 сентября
- Соболь Н.В. – 30 сентября

